

डॉ० राम मनोहर लोहिया अवध विश्वविद्यालय, फैजाबाद

प्रेस विज्ञप्ति (निःशुल्क प्रकाशनार्थ) दिनांक 01.11.2017

फैशन फैस्टिवल में विद्यार्थियों के कौशल प्रदर्शन की रही घूम

विश्वविद्यालय के 22वें दीक्षांत समारोह के अवसर पर आयोजित दीक्षांत सप्ताह के अंतर्गत आज दिनांक 1 नवम्बर को सांय 3:30 बजे विश्वविद्यालय के प्रेक्षागृह में परिसर के फैशन डिजायनिंग एवं ललित कला विभाग द्वारा "अवध फैशन फेस्टिवल" आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि लखनऊ विश्वविद्यालय की पूर्व प्राक्टर तथा एकेडमिक स्टाफ कालेज की पूर्व निदेशक प्रो० निशि पाण्डेय ने विशिष्ट अतिथि प्रो० निशात हैदर (निदेशक, इंस्टीट्यूट आफ वूमेन स्टडीज) तथा माननीय कुलपति प्रो० मनोज दीक्षित के साथ संयुक्त रूप से दीप प्रज्ज्वलित करते हुए कार्यक्रम का उदघाटन किया। उक्त अवसर पर मुख्य अतिथि प्रो० निशि पाण्डेय ने कहा कि वर्तमान समय में वस्त्र विन्यास एवं वस्त्रों की डिजायनिंग भी कौशल विकास के संदर्भ में अत्यंत महत्वपूर्ण पक्ष है। विश्वविद्यालय की फैशन डिजायन की छात्राओं द्वारा अपने कार्यों तथा कौशल का प्रायोगिक प्रदर्शन निश्चय ही प्रशंसनीय कदम है। विशिष्ट अतिथि प्रो० निशात हैदर ने छात्राओं के कौशल के संदर्भ में उन्हें आशीर्वाद देते हुए उनके सफल जीवन की कामना की। कार्यक्रम के उदघाटन सत्र में विश्वविद्यालय के छात्र/छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए गए। कुलपति प्रो० मनोज दीक्षित ने भी छात्र/छात्राओं को संबोधित कर उनका उत्साहवर्धन किया तथा कहा कि अनुशासित तरीके से कौशल विकास का किए जाने वाला प्रयास हमेशा उत्साहवर्धक परिणाम देता है और अंततः मनोबल में सकारात्मक वृद्धि का कारक बनता है।

उक्त फैशन फैस्टिवल के अंतर्गत खादी शो, अवध शो, डिजायनर शो और सीताराम की विशिष्ट झांकी का प्रदर्शन किया गया। उक्त कार्यक्रम में प्रदर्शित समस्त डिजायनर वस्त्रों को क्रय हेतु भी जनसामान्य को उपलब्ध कराया गया।

फैशन फैस्टिवल में अवध क्षेत्र की क्षेत्रीयता आधारित डिजायनर कपड़ों के साथ-साथ खादी वस्त्र विन्यास तथा धरेलू उपयोग के डिजायनर कपड़ों के व्यापक प्रदर्शन ने जनसमूह को सम्मोहित किया। सभागार के मंच पर फैशन डिजायन पाठ्यक्रम की छात्राओं द्वारा गत तीन माह से निरन्तर तैयार किए जा रहे कपड़ों का प्रदर्शन विश्वविद्यालय के छात्र/छात्राओं द्वारा किया गया तथा विद्यार्थियों द्वारा प्रस्तुत सीताराम की झांकी ने उपस्थित जनसमूह को देर तक तालियां बजाने के लिए मजबूर कर दिया।

लगभग दो घंटे तक चले उक्त कार्यक्रम का सम्पूर्ण संयोजन फैशन डिजायनिंग की अध्यापिका शालिनी पाण्डेय तथा प्रौढ एवं सतत शिक्षा विभाग के निदेशक डा० एस०एल० त्रिपाठी की देखरेख में किया गया।

नोट : फोटो मेल पर संलग्न है।

मीडिया प्रभारी